

▲河南长兴建设集团有限公司给中国石化管道储运有限公司开具的河南增值税专用发票(发票代码:4100193130;发票号码:12458981;金额:109576.79元;开具日期:2020年1月15日)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市黄河路银座尚品化妆品店营业执照(统一社会信用代码:92410902MA43E F 6 Y 08)副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市恒立科技发展有限公司营业执照(统一社会信用代码:9141090074924893XE)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区银座商城大庆路店曼卡璐鞋帽专柜的营业执照(统一社会信用代码:92410902MA42D1C65H)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市德润隆建筑劳务有限公司的开户许可证(核准号:J5023000565110)不慎丢失,声明作废。

▲王海燕(身份证号:410901198806290528)的护士执业证书(证号:201141001034)不慎丢失,声明作废。

▲赵超委(身份证号:410923198312276054)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲张丽芳(身份证号:410928199203013315)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市开州路龙城美苑的天然气押金条(编号:1013466746)不慎丢失,声明作废。

▲编号为Q411680258,姓名为韩朗,出生日期为2017年2月7日的医学出生证明不慎丢失,声明作废。

▲薛高国(身份证号:410928198406101214)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

# 全省宣传部长会议召开

河南日报讯(记者冯芸)1月17日,全省宣传部长会议在郑州召开,传达学习宣传部长会议和省委常委会会议精神,总结工作、分析形势,安排部署今年工作。

省委常委、宣传部部长江凌出席会议并讲话。江凌指出,2019年全省宣传思想工作高举伟大旗帜,主动担当作为,各项工作取得新的重大进展,有力服务了全省发展大局。2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,要把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,把营造决胜全面小康、决战脱贫攻坚浓厚氛围作为全年工作主线,以“八大工程”为抓手,深入开展重大主题宣传和群众性主题宣

传教育活动,创作推出一批优秀文艺精品力作,振奋精神、鼓舞士气,汇聚亿万中原儿女决战决胜的磅礴力量。

江凌强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,深刻把握宣传思想工作对象、环境、方式变化,鲜明问题导向、大胆探索实践,把守正创新的要求贯穿到各方面全过程,加快主力军挺进主战场步伐,不断开创宣传思想工作新局面。要全面加强党的领导,坚持以政治建设为统领,持续深化机制改革,着力增强工作本领,不断提升宣传思想文化领域治理效能。要心中始终装着群众,深深扎根群众,放手发动群众,走好新时代宣传思想工作的群众路线。

# 市领导看望慰问市级离退休干部

本报讯(记者樊欣欣)新春将至,祝福满怀。1月17日下午,市委副书记邵景良,市委常委、市纪委书记、市监察委主任杜新军看望慰问了部分市级离退休干部,为他们送去了新春的问候和深深的祝福。

邵景良一行先后走进市级离退休干部穆绍衍、安占范、张新隆、杨洪善、潘清顺、谷红的家中,代表市委、市政府向他们致以新春的祝福和诚挚的问候。“新年就要到了,提前给您拜个年,祝您新年快乐、身体健康、阖家幸福。”每到一户,邵景良都紧紧地握住老干部的手,与他们促膝交谈、嘘寒问暖,关切地询问他们的身体状况和生活情况。看到老干部们虽然年事已高,但仍然身体硬朗、精神矍铄,时刻关注着濮阳的发展,邵景良十分高兴。

他说,老干部是党和国家的宝贵财富,是濮阳的功臣,为濮阳经济建设和各项事业发展做出了重大贡献。今后,他们要继续传承和发扬老干部们的优良传统和扎实作风,推动全市经济社会健康快速发展。走访慰问中,老干部们对市委、市政府和有关部门的悉心关怀表示感谢,并对我市经济社会发展所取得的成就给予了高度评价。邵景良说,濮阳发展所取得的成绩离不开老干部们长期的努力和付出,希望老干部们在保重身体、安享晚年的同时,一如既往地关心、支持濮阳,为濮阳改革发展多提宝贵意见。他还叮嘱随行的相关人员,要时刻把老干部们的冷暖放在心上,积极帮助他们解决生活方面遇到的困难和问题,切实做好服务工作,为老干部们安享晚年创造良好条件。

# 我市召开市直统战系统全体干部会议暨春节廉政恳谈会

本报讯(记者王庆红 通讯员管华)1月17日,我市召开市直统战系统全体干部会议暨春节廉政恳谈会,市委常委、统战部部长黄旭东出席并讲话。市政协副主席、民革濮阳市委员会主委赵洪勤,市政协副主席、民进濮阳市委员会主委何建中,市政协副主席、市工商联主席李莉荣出席会议。

会议要求,要用担当诠释忠诚,用实干履行使命,以统战工作高质量汇聚濮阳经济社会高质量发展磅礴力量。要提高站位,拓宽视野,立足全市经济社会发展大局,不断提升统战工作与中心大局工作的融合度,切实把重点工作任务转化为一个个具体的项目,打造成一个个具体的统战工作品牌。要以政治建设为统领,以能力建设为核心、以作风建设为抓手、以机制建设为保障,切实抓好统战系统干部自身建设,努力打造一支政治坚定、业务精通、作风过硬的统战干部队伍。

会议强调,春节期间,要一如既往地坚持各项规章制度,做到不逾矩、不碰线,守好纪律底线,筑牢思想防线,提高自我监督和自我约束能力,严格遵守中央八项规定和各项纪律规定,过一个廉洁、欢乐、祥和的春节。

# 市总工会联合两家爱心企业向贫困学生献爱心

本报讯(记者王金勇 通讯员张俊达 高钰淋)1月17日,市总工会联合中厦集团、泰和置业两家爱心企业,为市城区一贫困学生家庭送去了2万元慰问金。市人大常委副主任、市总工会主席管永国出席活动。

据介绍,联合爱心企业向贫困学生献爱心活动,是市总工会开展的“金秋助学”活动的又一个延伸,专门用于对贫困学生的助学捐助。自2017年8月以来,市总工会共收到8家爱心企业的助学金71万余元,

既帮助困难职工家庭的子女圆了大学梦,也减轻了困难职工家庭的经济负担,受到了社会各界的广泛赞誉。

据了解,在今后的工作中,市总工会还将不断丰富助学载体,创新助学方法,拓展助学渠道,完善助学机制,千方百计筹集资金,为困难职工子女上学和就业提供常态化帮扶,切实让捐助者放心、受助者暖心。

学习雷锋 奉献他人 提升自己



1月16日,河南省信原物业服务有限公司在濮水小镇举办工作总结暨春节联欢晚会,表彰2019年度涌现出的先进集体和先进个人。图为该公司下属物业管理站员工在表演舞蹈节目。

本报记者 贺德敬 通讯员 李再 摄

# 公告

定于2020年2月2日(正月初九)9时在濮阳市水秀国际大剧院广场(市城区中原路与开州路交叉口北200米路西)举办濮阳市2020年“春风行动”大型公益招聘会,欢迎参加。咨询热线:8995058。

濮阳市人力资源和社会保障局  
2020年1月19日

# 习近平对政法工作作出重要指示强调

# 着力提高政法工作现代化水平 建设更高水平的平安中国法治中国

据新华社北京1月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就政法工作作出重要指示强调,各级政法机关要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,发扬斗争精神,着力推进政法领域全面深化改革,提高政法工作现代化水平。

习近平指出,2019年,政法战线认真贯彻落实党中央决策部署,在维护国家政治安全、扫黑除恶专项斗争、政法领域全面深化改革、保护人民生命财产安全等方面取得了新成效,为庆祝新中国成立70周年创造了良好环境。2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年。要把维护国家政治安全放在第一位,继续推进扫黑除恶专项斗争,着力

推进市域社会治理现代化试点,努力建设更高水平的平安中国、法治中国。

习近平强调,各级党委要肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任,支持政法各单位依法履行职责,选好配强政法机关领导班子,研究解决制约政法工作的体制机制性政策性问题,深入开展政法队伍教育整顿,努力建设一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法队伍。

中央政法工作会议17日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话。

会议强调,政法机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记

重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,紧紧围绕全面建成小康社会目标任务,牢牢把握坚持和完善中国特色社会主义政法工作体系总要求,发扬斗争精神,把维护国家政治安全放在第一位,以统筹推进全局性、战略性、基础性工作为立足点,以防控化解各类风险源为着力点,以扫黑除恶专项斗争、市域社会治理现代化试点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿为切入点,着力提高政法工作现代化水平,努力建设更高水平的平安中国、法治中国,为实现“两个一百年”奋斗目标创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。

# 杨青玖在全市安全生产和大气污染防治攻坚工作电视电话会上强调

# 让全市人民过一个平安祥和绿色文明的春节

本报讯1月17日,全市安全生产和大气污染防治攻坚工作电视电话会在市政府多功能厅召开。市长杨青玖强调,各级各部门要认真贯彻落实全省电视电话会议精神,明确目标,强化措施,狠抓落实,确保我市安全生产形势持续稳定,环境空气质量不断改善,让全市人民过一个平安、祥和、绿色、文明的新春佳节。市领导赵建玲、孙永振、黄守玺、张连才、郭智深出席会议。

杨青玖指出,当前春节临近,全国、全市两会即将召开,历来是安全生产的关键时期,各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管”和“三管三必须”要求,切实履行好属地管理责任和行业监管责任。要扎实开展冬春

季安全生产百日集中整治,紧盯重点行业、重点单位、重点环节,全面排查、全面梳理、全面整治。要严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班制度,坚决防范各类事故发生,全力以赴确保社会大局安全稳定。

杨青玖指出,2020年是全面建成小康社会的收官之年,也是污染防治攻坚战决胜年。能否守住今年1—2月份空气质量,事关秋冬防目标任务能否圆满完成,事关蓝天保卫战三年行动计划能否顺利实现。全市各级各部门务必站在讲政治、顾大局的高度,把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,坚定不移推进精准治污、科学治污、依法治污、全民治污。要加大投入力度,强化督导

检查,广泛宣传动员,持续推进全域“双替代”,严格重型柴油货车管控,推动重点区域精细化管理,确保各项举措不折不扣落到实处。要重点抓好烟花爆竹禁燃禁放,广泛调动群众参与积极性,形成保护环境、人人有责的强大舆论氛围。要强化联合执法,加大检查频次,特别是对节日期间顶风违法违规的企业和个人,要顶格处罚、严惩不贷;对敷衍塞责、不作为、慢作为的责任单位和责任人,要严肃问责、决不姑息,确保圆满完成各项目标任务。

会上,市委常委、常务副市长赵建玲就春节和两会期间安全生产重点工作进行了部署。

(王志浩)

# 我市开启新春赏灯模式

本报讯(记者李世秀)1月18日,2020年龙都新春文化旅游季暨绿色庄园新春灯会启动仪式在中原绿色庄园举行,开启我市群众今年春节赏灯的赏灯模式。市委常委、宣传部部长张锦印,副市长黄守玺,市政协副主席刘国相出席启动仪式。

龙都新春文化旅游季是我市倾力打造的旅游品牌活动,已连续举办了三年。今年春节期间,我市各景区组织策划了历史文化游、民俗体验游、杂技演艺游等一系列新春文化旅游活动。中原绿色庄园新年灯会是今年新春旅游季系列活动之一,将持续到2月11日(农历正月十八)。

灯会上濮阳市经济投资咨询公司、濮上生态园管理局斥巨资,

联袂国内顶级光影设计公司共同打造,包含水秀音乐喷泉、巨型孔雀开屏、视频互动长廊、多彩灯笼矩阵、梦幻丛林、人文龙都等9大版块,通过高科技、艺术化的包装和提升,再现濮阳数千年历史的博大精深与厚重。

张锦印要求,各县区、各有关单位要按照“创新、节俭、安全”的总体要求,认真落实好治安、交通、消防等各项安全保障,真正使各项活动安全有序、精彩圆满。各新闻单位要充分利用新媒体传播手段,及时报道各项活动盛况、群众的喜悦心情,坚守岗位的先进典型,营造喜庆热烈的浓厚氛围,推动我市文化旅游融合发展不断迈上新台阶。

# 市领导督导检查烟花爆竹禁放和散煤治理工作

本报讯(记者王莹)1月17日晚,市委常委、常务副市长赵建玲,副市长郭智深带领市城市管理局、市应急管理局等单位相关负责人同志督导检查烟花爆竹禁放和散煤治理工作。

赵建玲一行首先深入到华龙区建设路街道办事处张海村进行督导检查。赵建玲与现场工作人员亲切交流,详细询问人员到岗值班和禁放宣传贯彻情况,并打开手机手电筒,俯下身认真查看路边、背街小巷、垃圾箱里有无燃放过的烟花爆竹碎屑和散煤残渣。同时,赵建玲还走进村民家中,关切地询问村民的取暖情况,并希望村民多宣传、多响应政府号召,积极使用清洁取暖设

备,为濮阳的大气污染治理尽一份力。

随后,在濮阳县县城育民路,赵建玲看望了在这里辛勤值班的公安干警,向他们致以新春的问候。赵建玲指出,做好烟花爆竹禁放工作是维护群众切身利益的需要,是做好污染防治工作的需要。各级各部门要进一步提高思想认识,切实增强工作责任感,认真坚守岗位,加大宣传力度,使烟花爆竹禁放工作家喻户晓,要明确责任、强化督查,抓好重要节点、重点时段的烟花爆竹禁放工作;要争取广大群众的理解、支持和配合,积极动员一切力量,采取一切有效措施,切实把烟花爆竹禁放工作抓紧、抓好、抓实。

# 濮阳日报社与碧桂园铂金时代举行战略合作签约仪式

本报讯 旧岁已展千重锦,新年再进百尺杆。1月15日,濮阳日报社与碧桂园铂金时代战略合作签约仪式在濮阳日报社三楼一号会议室举行。濮阳日报社总编辑吉文军、经管办主任杜景梅,碧桂园铂金时代营销总监杨庆宇、策划经理李奇峰、销售经理陈红出席仪式。濮阳日报社品牌运营中心主任葛忠主持仪式。

据悉,2019年,碧桂园提出“为全世界创造美好生活产品的高科技综合性企业”的新定位。碧桂园进入濮阳市场后,始终坚持为广大追求美好生活品质的龙都人民提供“五星级的家”,打造人居标杆项目,

获得了业主的广泛好评。碧桂园铂金时代紧邻龙湖,占地133亩,总建筑面积约28万平方米,将建设1578套生态瞰湖奢宅,容积率约为2.5,绿地率约40%。

濮阳日报社作为极具广告投放价值的主流媒体,将以此次签约为契机,利用融媒体大力开展宣传报道,更好地宣传、支持优秀企业,为碧桂园在濮发展提供强有力的舆论支持。这必将对塑造企业形象,强化对其产品推广和知名度提高,实现企业又好又快发展,起到积极的推动作用。

(王献伟)

# 公示

根据《中共河南省委宣传部关于2019年全省统一换发新闻记者证的通知》精神,濮阳日报社下列持证人员符合换发新版新闻记者证的条件。现根据通知要求,对拟换发新版新闻记者证人员名单予以公示。

- 濮阳日报社拟换发新版新闻记者证人员名单(89人):
- 周源 翟学选 王启军 王明光 郭士岭 李怀磊 孟晋 杨少军 侯科建 段耀斌 崔莎莎 李文亮 杨柳 张西恒 武巧珍 史式灿 王振阳 毕殿龙 李世秀 徐玉慧 卜瑞萍 史瑞红 王金勇 杜鹏 苏艳阳 王庆红 赵伟 白国华 刘险峰 刘文华 张燕 段利梅 宋冬冬 徐洪波 郭晓慧 穆雨静 王同录 丁文彦 刘思扬 高随生 张利敏 黄立 李清远 贺德敬 管淑颖 高崧人 冯向忠 吴志冰 邢正 魏瑾 僧少琴 孙绪斗 王芳 牛东彦 李振涛 黄玉斌 李建军 何玉 关咏梅 崔慧霞 许彩芳 肖作凤 武晶晶 魏燕 王莹 冯晓丽 苏斌 杨慧 高林 余永珠 樊欣欣 王晖 刘峰 郑文莉 刘循源 张丽云 付瑶 赵景凤 李欣 葛永先 赵学达 张永生 郑迎军 张岚岚 张迪 袁冰洁 薛健健 王振巍 王琳
- 省委宣传部传媒监管处监督举报电话:0371-65888851;市委宣传出版管理科监督举报电话:0393-6668528;濮阳日报社监督举报电话:0393-8990708。

濮阳日报社  
2020年1月13日



1月15日,华龙区人民办兴社区联合中原大化和区文广旅体局开展“写对联 送温暖”活动。除了邀请居民现场领取春联外,该社区还组织志愿者将提前写好的“爱心春联”送到社区行动不便的孤寡老人、残疾特困户和退伍军人家中。此次活动共书写、发放春联1000余副。图为又写春联现场。

刘莉 摄

培育和践行社会主义核心价值观